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Zápisnica 

z 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Lipníky, 

konaného dňa 24.09.2025 
 

 

 

 

Prítomní:             Ing. Ľubomír Pankuch, starosta obce 

    poslanci OcZ –  Bc. Červeňaková Jarmila, Čurlik Jaroslav, Ing. Matuščák Filip,               

    Máthé Marek 

Neprítomní:         Vihonská Monika 

Ďalší prítomní:    Ing. Harsághy E. – hlavná kontrolórka 

                              Kováčová K., zamest. obce 

                                                                              

Verejnosť:           viď prezenčná listina 

 

Zapisovateľ:        K. Kováčová 

Overovatelia:       Ing. Matuščák F., Čurlik J.   

 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Kontrola prijatých uznesení 

3. Petícia za určenie prevádzkového času pre čerpacie stanice pohonných hmôt na území Obce 

Lipníky v dňoch pondelok až nedeľa od 06:00 hod. do 22:00 hod. 

4. Návrh VZN č. ...... o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území 

obce Lipníky 

5. Oznámenie výsledku obchodnej verejnej súťaže – nájom nebytových priestorov 1. poschodia 

v budove predajne-pohostinstva súpis.č. 99 v obci Lipníky (priestory reštaurácie) 

6. Informácia o stave realizovania schválených projektov 

7. Rôzne 

8. Záver  
 

 

 

 

K bodu 1: 

Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ľubomír Pankuch. Určil zapisovateľa zápisnice: K. 

Kováčovú a overovateľov zápisnice:  Ing. Matuščák F., p. Čurlik J.  

Starosta obce potvrdzuje, že počet prítomných poslancov je 4 a tým je obecné zastupiteľstvo spôsobilé 

rokovať a uznášať sa.   

Hlasovanie za predložený návrh programu: 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková, Ing. Matuščák F., Čurlik 

J., Máthé M.  

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

 



24. zasadnutie OcZ, 24.09.2025                                                          2/11 

 

 

 

Starosta navrhol doplnenie programu zasadnutia:  

- ako bod č. 7. Úprava rozpočtu a čerpanie prostriedkov rezervného fondu 

 

  

  Hlasovanie za zmenu programu:  

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková, Ing. Matuščák F., Čurlik 

J., Máthé M.  

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

- ako bod č. 8. Zaradenie Obce Lipníky do územia MAS Šafrán pre programové obdobie 2021 –  

  2027. Číslovanie ostatných nasledujúcich bodov sa presúva.  

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková, Ing. Matuščák F., Čurlik 

J., Máthé M.  

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

 

 

 

Schválený program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Kontrola prijatých uznesení 

3. Petícia za určenie prevádzkového času pre čerpacie stanice pohonných hmôt na území Obce 

Lipníky v dňoch pondelok až nedeľa od 06:00 hod. do 22:00 hod. 

4. Návrh VZN č. ...... o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území 

obce Lipníky 

5. Oznámenie výsledku obchodnej verejnej súťaže – nájom nebytových priestorov 1. poschodia 

v budove predajne-pohostinstva súpis.č. 99 v obci Lipníky (priestory reštaurácie) 

6. Informácia o stave realizovania schválených projektov 

7. Úprava rozpočtu a čerpanie prostriedkov rezervného fondu 

8. Zaradenie Obce Lipníky do územia MAS Šafrán pre programové obdobie 2021 – 2027 

9. Rôzne 

10. Záver  
 

 

 

K bodu 2. 

Kontrola prijatých uznesení 

-  uznesenie č. 102/2023 – trvá (majetko-právne vysporiadanie pozemkov pre realizáciu projektu 

vodorovného dopravného značenia pred budovou predajne a reštaurácie 

v obci Lipníky a následne riešenie bezpečnosti)  - žiadosť k vysporiadaniu 

vlastníckych vzťahov bola odoslaná známym vlastníkom a SPF. SPF 

požiadal obec o doplnenie údajov k žiadosti, ktoré sme následne odoslali. 



24. zasadnutie OcZ, 24.09.2025                                                          3/11 

 

 

 

SPF oznámil zastavenie konania, z dôvodu začatia dedičského konania.  

Na základe situácie, ktorá nastala pred budovou predajne, požiadal som 

splnomocneného poslanca p. Máthého, aby na základe situácie, ktorá 

nastala, keď položil betónové zábrany, aby ich na základe výzvy odstránil.  

- Máthé – nie je to predmetom tejto schôdze. Keď sa chceš p. starosta 

o tom vyjadrovať, predlož doklady o tom čo tvrdíš. Ja predložím svoje 

doklady.  

- Starosta – požiadal som, prekážka nebola odstránená 

 

- uznesenie č. 205/2025 – splnené (vypracovanie nového VZN o pravidlách času predaja  

                                                       v obchode a času prevádzky služieb na území obce Lipníky).  

                                                      Návrh VZN bol vyvesený od 08.09.2025 do 23.09.2025.  

 

- Máthé M. - Kto sa chce vyjadrovať, nech predloží doklady. Všetci čo 

sa k tomu vyjadrujú, ich bude súdiť Boh. 

 

 

- Návrh na uznesenia: 

 

 Uznesenie č. .../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

           kontrolu plnenia prijatých uznesení  

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia:   206/2025 

 

 

 

 

K bodu 3. 
Petícia za určenie prevádzkového času pre čerpacie stanice pohonných hmôt na území obce 

Lipníky v dňoch pondelok až nedeľa od 06:00 hod. do 22:00 hod. 

- Starosta – dňa 12.9.2025 bola Obci Lipníky doručená petícia, kde bolo podpísaných 105 občanov 

obce. Následne na to som požiadal listom o stretnutie s petičným výberom, ktorý je v počte 5 osôb. 

Podľa listu, ktorý som následne dostal, nevyhovoval im stanovený čas stretnutia o 10:00 hod., do 

zastupiteľstva to išlo tak či tak. Keďže sme sa nestretli, petícia bude prerokovaná priamo na 

zasadnutí obecného zastupiteľstva. Tá petícia je za určenie prevádzkového času pre čerpacie stanice 

pohonných hmôt na území obce Lipníky v dňoch pondelok až nedeľa od 06:00 hod. do 22:00 hod.  

Následne prečítal znenie petície. Spolu s listom bol doplnený ešte jeden podpisový hárok so 16 

podpismi. Celkový počet podpisov na petícii je 121. V liste sú už uvedené aj dôvody petície. Dôvody 

prečítal. Na rokovanie OcZ by to bolo išlo tak či tak. Podmienka 8% občanov bola splnená. Otvoril 

diskusiu.  

- P. Fellingerová požiadala o slovo  

- hlasovanie, aby sa mohla p. Fellingerová vyjadriť:    - 

- p. Máthé M. – myslím si, že by bolo vhodné, aby sa najprv vyjadril petičný výbor  

- Hlasovanie, aby sa členovia petičného výboru vyjadrili:     4 za 
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- P. XXXXXX – prečítala by som z listu 2 dôležité vety.   ustanovenia VZN    Každý z tých bodov 

narúšajú nočný kľud. Chceli by sme vyzvať poslancov, aby sa poslanci vyjadrili k petícií, k danej 

problematike. Pod petíciu sa podpísalo 121 ľudí.  Berte do úvahy ľudí, čo žijeme na tejto strane.  

- p. XXXXXXX – k svetelnému žiareniu, potrebujeme riešiť náš problém. Svetelné žiarenie je bielej 

farby, netvorí sa melatonín a znemožňuje to dostatočný spánok. Nie je tam žiadne krytie čo sa týka 

tienenia. To svetlo preniká až dnuká a je to dosť nepríjemné.  

- XXXXXXXXXX – intenzita osvetlenia v nočných hodinách je tak silná, že všetky domy sú biele. 

Myslím si, že v meste by takáto čerpacia stanica neuspela, neprešla by s tou intenzitou osvetlenia 

a ďalšími vecami. 

- p. Máthé M. – som plne za to, som plne stotožnení s názorom týchto ľudí, aby bol dodržaný nočný 

kľud a aby bolo ľuďom vyhovené. Tí ľudia si zaslúžia ten kľud a zároveň boli tu prví, boli skôr ako 

táto čerpacia stanica, plne podporím hlasovaním tento návrh 

- p. Fellingerová, zástupca za OMV – chápem, že domy boli postavené skôr. Chápem všetky vaše 

argumenty. Povedala by som čo sme urobili, čo teda ešte plánujeme urobiť. Firma nám znížila 

intenzitu osvetlenia ne tej veľkej šípke a na toteme, kde sú uvedené ceny pohonných hmôt. Mám tu 

namerané hodnoty, totem svieti 1-20 luxov, areál a parkovisko sme znížili na 5-60 luxov. Naozaj 

vidíte, že reklamné predmety sme znížili na minimum. Po telefonickom kontaktovaní, dva týždne 

dozadu, na centrálu sme to znovu začali riešiť. Skúste, prosím, pozrieť či to pomohli, či nie, tá veľká 

biela šípka bude už dnes vypnutá. Otestujeme to, či to naozaj pomôže, či je to naozaj to, čo osvetľuje 

tie okolité domy ako spomínate. Alebo je to aj to, kde máte tie ceny produktov. S tými cenami 

produktov, je to trošku náročnejšie, ale vieme vypnúť aj ten biely vrch. Tie ceny tam musia byť zo 

zákona, tam budeme potrebovať technický zásah.  

- p. XXXXXXX – najhoršie je osvetlenie reflektorov 

- p. Fellingerová, zástupca za OMV – to čo myslím, že ste sa sťažovali na tie vysoké stĺpy verejného 

osvetlenia, ktoré sú vzadu, my sme pripravení tam namontovať krytky. Aby to nesvietilo do bokov. 

Poprosím, aby ste pochopili, že ja teraz namontujem krytky, aby to tak nesvietilo a vy mi potom 

schválite prevádzkové hodiny do 22:00 hod., krytky sa potom samozrejme budú musieť dávať dole, 

lebo ako som vám spomínala, ja ten náš majetok budem musieť chrániť.  

- p. XXXXX – veľký baner by ostal vypnutý? 

- p. Fellingerová – ostal by vypnutý, nechceme ho odstrániť. Ak bude tmavý, nemal by vám ako 

vadiť.  Skúsime spraviť kompromis. Vyskúšajte, prosím, dnes pozrieť, tá veľká šípka by mala byť 

vypnutá. Pozrite či to pomohlo. Ďalší krok by bol, ale tam by som potrebovala vedieť ako to bude 

ďalej, že vieme zregulovať aj tie stĺpy verejného osvetlenia, vieme tam dať tie krytky aj tie 

reflektory. Vieme to urobiť, vieme tam spraviť ten kompromis, takého opatrenie, len čakám ako 

dopadne to VZN, či bude tá čerpacia stanica v noci zavretá, v tom momente je mi ľúto, ale budem 

svietiť. A myslím si, že kým nespravíte nejaký svetelno-technický posudok a podobne, tak 

nezhasneme.  Alebo poviete, že je to OK, že už to okolie tak neosvetľuje a vieme tam tie opatrenia 

spraviť.  

- p. XXXXX– viete niečo spraviť s tou farbou osvetlenia, aby nebolo biele svetlo? 

- p. Fellingerová – stĺpy verejného osvetlenia? Musím sa pozrieť, preveriť. 

- p. XXXXXX – koľko máte otvorených čerpacích staníc do 22:00?  

- p. Fellingerová – 1 historicky v Spišskej Belej, tá je do 23:00 hod. Sú to naše interné dôvody, ktorých 

by som nerada komunikovala. Nie sme majiteľom tej čerpacej stanice.  

- p. XXXX – môžeme sa vrátiť k bodu k zavretiu benzínky do 22:00 hod.  

- p. Fellingerová – vy hovoríte, že sú tam hluk a vybrácie od motorových vozidiel. Neviem či viete 

koľko vozidiel vám prejde cez obec denne. Prejde vám denne podľa sčítania z roku 2020: 15800 áut 

jedným aj druhým smerom obcou. Naozaj je to strašná záťaž a určite to nie je príjemné.  

- p. XXXXX – príde tam kamión a stojí aj 3 dni 

- p. Fellingerová – a nie je to mimo areál čerpacej stanice? 

- p. Fellingerová – obsluha vybieha a prosí tých kamiónistov, aby vypli motor, „lebo v tom momente 

Vás musíme požiadať, aby ste odišli“.  Nezaznamenali sme na čerpacej stanici žiaden problém.  

- p. Máthé M. – počul som, že tam zasahovali policajti 

- XXXXXX– minimálne 2x tam boli 
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- p. XXXX – čakal som aj vyjadrenie ostatných poslancov. P. starosta, bolo by to príjemné, keby ste 

sa vyjadrili. Vy ste tento paškvil, ktorý ste tam napísali, 24 hodín, či je to normálne, či to robíte 

náročky, pre koho ste to urobili to VZN, pre občanov? 

- Starosta – nie je to žiaden paškvil, ja som sa na minulom zasadnutí jasne vyjadril, a aj teraz sa jasne 

vyjadrím, som povedal, že aj aj napriek tomu, že ma tu budete všetci chcieť križovať, navrhnem 24 

hodinovú prevádzku, kým nikto nepreukáže, že je porušený buď svetelný smog alebo hodnoty 

hluku,  pretože pre obec to môže mať zlé dôsledky. To poviem verejne, otvorene. Ja som zato, aby 

táto benzínka bola otvorená 24 hod. denne. V prípade, že budú porušené nejaké normy hluku alebo 

čohokoľvek, potom tu budem prvý z tých, ktorý bude proti tomu. 

- XXXXXX – odporúčam a navrhujem, aby sa každý jeden poslanec, vrátane teba,  vyjadril k petícii 

Tu je 121 podpísaných ľudí. Sú to ľudia, ktorí majú trvalý pobyt v obci. A ty si tu na to, aby si  

zastupoval ľudí, ktorí to od teba žiadajú.  

- starosta – aby som zastupoval záujmy obce 

- XXXXXX - tak mi nehovor, že si za 24 hod. Ty si tu na to, aby si zatupoval obec a občanov. 

- starosta – ja práve zastupujem obec 

- XXXXXX – navrhujem, aby sa každý jeden poslanec, vrátane teba, vyjadril k petícii. Nech sa 

vyjadria či súhlasia s petíciou, či nesúhlasia, či bude hlasovať alebo nebude hlasovať za petíciu. 

- XXXXXXXX – keď sa išla stavať čerpacia stanica, bolo povedané, aj v zápisnici je uvedené, že 

čerpacia stanica bude do 20:00 hod. alebo do 22:00 hod. Teraz musíme znášať všetky tie dopady, 

nekľud, nepokoj, zasahovanie polície. Teraz to musíme znášať. 

- p. Fellingrová – oznámila prítomným okolnosti týkajúce sa policajného zásahu na čerpacej stanici; 

1x nám ušiel zákazník bez zaplatenia a 1x kamión, ktorý dostal neďaleko defekt, odprevadili 

policajti sem, aby si to opravil a nezablokoval cestu 

- p. XXXXXXX – tiež som volala políciu, po ulici mi chodia mladí chlapci, chodia po súkromných 

pozemkoch 

- p. Čurlik J. – či tých 121 ľudí bolo oboznámených aj s prípadom čo sa stane, ak zatvoríme pumpu 

alebo schválime prevádzkovú dobu do 22:00 hod., čo nám hrozí, aké podmienky musíme spĺňať, 

aby sme mohli zavrieť pumpu od 22: hod. Vás nezaujíma to, že OMV nás môže napadnúť, a nám 

hrozí ďalší súd. Musia všetky podmienky spĺňať, aby mohli čerpaciu stanicu prevádzkovať. 

Nepotrebujem, aby vznikol zas ďalší súdny spor.  

- XXXXXX– VZN stanovujú povinnosť dodržať nočný pokoj  

- p. Fellingerová – vy to beriete iba z jednej strany. Toto je tak strašne vágne.  Akonáhle si dáte takého 

VZN, mi dáme posúdiť prokuratúre, či to môže byť retrospektívne, pretože mi sme išli podľa starého 

VZN. Napadneme to, že je to účelové a že je to vyslovene zamerané proti nám a uvidíme ako sa 

prokurátor k tomu postaví. A garantujem vám, že všetci, ktorí bývate v okolí tej čerpacej stanice, ja 

ju nebudem vypínať na noc, ani tam nebudem dávať krytky. My to máme riadne skolaudované, my 

máme to v užívaní, bola tam hygiena. Vy bez toho, aby ste mali svetlo-technický posudok hovoríte 

o svetelnom znečisťovaní. Obmedzenie oddychu a spánku, vy nám to musíte preukázať. Zavriete 

nám tu čerpaciu stanicu o 22:00 hod., ja tú čerpaciu stanicu zasvietim, potom nebudem vypínať 

osvetlenie ani nebudem dávať krytky. Tam nikto nebude, keď bude zavreté.  My sa snažíme vyjsť 

v ústrety tým, že ideme obmedziť osvetlenie,  s tým že naozaj napomíname kamiónistov. To nikde 

inde nerobíme. Prevádzkovateľka vie, že na to musí dať pozor.  Chceme vyjsť aj s tými vecnými 

bremenami v ústrety. Robíme všetko možné a aj tak sme ten nepriateľ. Nerozumiem prečo, keď 130 

čerpacích staníc dokážeme prevádzkovať bez problémov. Poslanci sa budú k tomu vyjadrovať. 

Chcem povedať, že ono to môže mať pre obec následky. Ja teraz neviem ako tá prokuratúra 

rozhodne. Nebude tam SBS, to svetlo bohužiaľ bude svietiť. Je mi to veľmi ľúto, ale každý si 

musíme hájiť svoje záujmy. Takže ja naozaj neviem či tá čerpacia stanica je až taký vážny problém 

pre tých ľudí, ktorí tam žijú, ak spravíme to osvetlenie. Alebo, či sa tu len niečo nafukuje alebo je 

to taká, ja neviem, mocenská hra.  

- p. XXXXX – som tu 3 roky, rozprávam k tomu, lebo reálne tu teda žijem. To, prečo sme tu teraz, 

prečo si tu žerieme nervy, je „vina“ týchto tuná ľudí. Smejete sa. Ste na you tube, ste rozprávali, že 

benzínka bude otvorená do 22:00 hod. Pravda vždy dobehne. 

- starosta – na základe jedného vyjadrenia, ktoré tu bolo v danom čase, že bude pravdepodobne d 

22:00 hod. Nič iné som nerozprával, aby som presviedčal ľudí, že súhlaste lebo bude iba do 22:00 

hod. Dno je aj to, že obviníte tiež krivo.  
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- p. Fellingerová – my sme čerpaciu stanicu kúpili. Ja vám tu hovorím otvorene a úprimne. Ja vám tu 

nepoviem, že všetko bude dobré. A keď prokurátor povie, my to budeme akceptovať. Ale 

samozrejme budeme sa aj brániť. Nedošli sme sem ako nepriateľ. My sa naozaj snažíme. Poďme 

nejako hľadať spoločne.  

- p. XXXX – napíšem si váš e-mail a budem vám posielať dennodenne 

- p. Fellingerová – kľudne môžete oznamovať na čerpacej stanici, oni vedia, že nám to majú 

oznamovať 

- XXXXXXX – stlmiť svetlo, nočný kľud zabezpečený podľa zákona, 90 % problémov by bolo 

vyriešených, keby bolo do 22:00 hod. Myslím, že by to bolo pre nás všetkých lepšie.  

- Ing. Matuščák – v liste k petícii je svetelný a hlukový smog, myslím si že OMV robí ústupky, znížila 

svetlo, chce dať tie krytky. Ako bolo povedané, ak schválime do 22:00 hod., tak tam bude ešte viac 

svetla, viac ľudí a nebude to kontrolované. Nemáme štúdiu na porušovanie svetelného smogu, 

hluku. Pokiaľ to nemáme, nepodporím to.  

- Bc. Červeňaková – hovoríte tu o svetelnom smogu. Čo by som napríklad za to dala ja, ak by som 

mala viac svetla, svetlo tam máme nepostačujúce. Určite prechádzam tade. Nemyslím si, že je to 

také obmedzujúce. V Hlinnom je tiež čerpacia stanica a je priamo v centre obce.  

- p. XXXXXX – majú otvorenú do 23:00 hod., každá ČS je napojená na políciu a osvetlenie majú 

stlmené.    

- p. Fellingerová - práve preto som tu, práve preto aj vypíname to osvetlenie. Skúsime aj tie verejné 

stĺpy stlmiť 

- p. XXXXXXX – hovorili ste, že by ste mohli dať zeleň. Nie k vám zeleň, ale k nám zeleň.  

- p. Fellingerová – na toto vám odpovedať neviem. Musíme zistiť koho je pozemok. 

- p. XXXXX – do kedy ste schopní urobiť zmenu verejného osvetlenia 

- p. Fellingerová – musím zistiť u kolegov, môžem zavolať p. starostovi alebo napísať. V noci už by 

mala byť šípka vypnutá. Spýtam sa, či sa dá vymeniť farba osvetlenie na verejnom osvetlení. 

- p. XXXXX – myslíte nápis OMV vzadu v smere od Hanušoviec 

- p. Fellingerová – myslím, že by sa možno dalo stíšiť. Musím sa na to pozrieť. 

- starosta – v smere od Vranova 

- p. Fellingerová – tieto veci vieme spraviť. V tých ostatných veciach, naozaj neviem, čo ešte by sme 

mali spraviť.  

- XXXXXX – keď sa tu nevieme zhodnúť, daj si p. starosta urobiť právnu analýzu 

- starosta – pri právnych analýzach sme tu boli pred 20-timi rokmi a bolo jednoznačné, že budeme 

úspešní. Do dnešného dňa splácame. 

- XXXXXX – mňa nezaujíma čo bolo 

- starosta – mňa zaujíma čo bude 

- p. XXXXXX – do konca roka si dajme čas, aby sme zistili aké to bude.  

- P. Čurlik J. – aj ja som za to čo povedal p. XXXXX. Dajme tomu ešte šancu, neunáhlime sa. Som 

za to, skúsme sa dohodnúť na nejakých veciach. Všimol som si, že tie svetlá sú ostré. Bolo povedané 

na minulej schôdzi, že budú krytky a doteraz tam nie sú. Dajme tomu ešte šancu. Právnu analýzu? 

Nevieme koľko by to stálo. Som za, nech sa to trochu oddiali.  

- Máthé M. – podporil by som návrh p. poslanca Čurlika 

- návrh na uznesenie:  

 

 Uznesenie č. ..../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

a)  berie na vedomie 

podanú petíciu za určenie prevádzkového času pre čerpacie stanice pohonných hmôt na  

území Obce Lipníky v dňoch pondelok až nedeľa od 06:00 hod. do 22:00 hod. 

a) posúva 

     podanú petíciu na prerokovanie do bodu dnešného rokovania „Návrh  VZN č. ... o pravidlách 

času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Lipníky 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  
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Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia:    207/2025 

 

 

 

K bodu 4. 
Návrh VZN č. ...... o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce 

Lipníky 

- Starosta – predložil návrh VZN o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na 

území obce Lipníky. Materiál bol zaslaný.  

- Návrh VZN bol vyvesený od 08.09.2025 do 23.09.2025 na úradnej tabuli, webovom sídle obce, 

CUET. Počas zverejnenia návrh VZN boli podané pripomienky – petícia a pripomienky p. poslanca 

Máthého M.  

- p. Fellingerová – ďakujem veľmi pekne za tento kompromis a ústretovosť. Urobíme všetko naozaj 

preto, aby sme vám tu život naozaj uľahčili, aby vám naša čerpacia stanica čo najmenej zasahovala 

do vašich životov. Prijala by som, aby ste nám dali vedieť o vašich podnetoch, ak budú.  

- p. XXXXX – ak má kamión určenú prestávku, čo s tým 

- p. Fellingerová – on môže stáť iba na mieste na to určenom. Nemôže stáť, kde sa nesmie stáť. 

- p. Čurlik J. – podávam poslanecký návrh, aby sa schvaľovanie predmetného VZN posunulo na 

január 2026 

- Návrh na uznesenie: 

 

 

 Uznesenie č. ....../2025  

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 presúva  

schvaľovanie VZN č. ............... o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na 

území obce Lipníky na január 2026 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté.  Číslo uznesenia:   208/2025 

 

 

 

- návrh poslanca Máthého M. na uznesenie, aby sa urobila poslanecká analýza 

 

 Uznesenie č. ....../2025  

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 schvaľuje 

  zadať spracovať právnu  analýzu 
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Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 2 Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 2 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F. 

Nehlasoval 0  

 
   Uznesenie nebolo prijaté. 

 

 

 

K bodu 5. 
Oznámenie výsledku obchodnej verejnej súťaže – nájom nebytových priestorov 1. poschodia 

v budove predajne-pohostinstva súpis. č. 99 v obci Lipníky (priestory reštaurácie) 
- starosta – bolo dnes vyhodnotenie návrhov obchodnej verejnej súťaže na prenájom priestorov 

reštaurácie. Podaný bol 1 súťažný návrh a bol vyhodnotený ako úspešný. Úspešným uchádzačom sa 

stala firma SAPA EMER s.r.o. 

- návrh na uznesenie: 

 

 
 Uznesenie č. ....../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

 výsledok obchodnej verejnej súťaže na prenájom priestorov reštaurácie 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté.  Číslo uznesenia:   209/2025 

 

 

 

 

K bodu 6.  
Informácia o stave realizovania schválených projektov 

- starosta oznámil, že projekt „Opona do Kultúrneho domu Lipníky“ je zrealizovaný. Máme 

schválenú dotáciu pre tento projekt z PSK  vo výške 3500 Eur. 

Druhý projekt je potrebné  dokončiť „Rekonštrukcia domu smútku“, prebieha ponukové konanie. 

Je tam havarijný stav v budove. Z MF SR sme pre tento projekt dostali 15000 Eur. 

Projekt „Rekonštrukcia chodníka“ – bol zrealizovaný, mali sme už kontrolu z PPA. Prebehla bez 

zistení.  

- návrh na uznesenie: 

 

 Uznesenie č. ....../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

 informácie o stave realizovania schválených projektov 
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Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté.  Číslo uznesenia:   210/2025 

 

 

 

 

K bodu 7. 
Úprava rozpočtu a čerpanie prostriedkov rezervného fondu 

- starosta – predložil na prerokovanie rozpočtové opatrenia. Materiál bol doručený. Odovzdal 

slovo k. Kováčovej 

- K. Kováčová – vysvetlila jednotlivé rozpočtové oparenia, č. 6/2025 a č. 7/2025 

- Bez otázok 

- návrh na uznesenia: 

 

 Uznesenie č. .../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

rozpočtové opatrenie č. 6/2025 zo dňa 23.09.2025 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 1 zák. č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté.  Číslo uznesenia:   211/2025 

 

 

 

 Uznesenie č. .../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

1. schvaľuje 

  rozpočtové opatrenie č. 7/2025 zo dňa 23.09.2025 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 2 písm. 

a)   

  zák. č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení   

  niektorých zákonov 

 

2. schvaľuje  

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky na spolufinancovanie 

opony do KD Lipníky, vo výške 3 278,-- Eur 
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Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté.  Číslo uznesenia:   212/2025 

 

 

 

K bodu 8. 
Zaradenie Obce Lipníky do územia MAS Šafrán pre programové obdobie 2021 – 2027 

- starosta – z MAS Šafrán sme dostali požiadavku, že je potrebné schváliť vstup obce do územia na 

nové programové obdobie. Sú to malé projekty, ak chceme čerpať, musíme schváliť vstup obce na 

nové programové obdobie. Máte k tomu nejaké otázky? 

- bez otázok  

- návrh na uznesenie: 

 
 Uznesenie č. .../2025 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 súhlasí 

so zaradením Obce Lipníky do územia MAS Šafrán  

pre programové obdobie 2021 - 2027 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 4  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Máthé M. 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
  Uznesenie bolo prijaté.  Číslo uznesenia:   213/2025 

 

 

 
K bodu 9. 

Rôzne 

- starosta – otvoril diskusiu k tomuto bodu 

- p. XXXXX – čo je pravdy na tom, že ten developer plánuje autoumývarku  

- starosta – čestne vám hovorím, nemám žiadnu informáciu o žiadnej autoumývarke.  

- Bc. Červeňaková – odkiaľ máme také informácie? 

- p. XXXXX – na ulici, ľudia rozprávajú 

- starosta – aj ja som počul. Nie je tam plánované.  

- starosta – Blachotrapez možno 5 rokov dozadu, chceli autoumývarku v centre. Povedal, som že 

nesúhlasím. Bola to krátka informácia, s podkladmi neprišli.  

- starosta – je tam rezerva na bytovú výstavbu 

- p. XXXXXX – nebolo by možné tú cestu opraviť za mostom na Taľku, aspoň trošku vyspraviť.  

- starosta - v pondelok som chodil s jedným pánom, ktorý robí vysprávky, boli sme pozrieť 

v obci, nie len Taľku.  
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- Bc. Červeňaková J. – prekvapuje ma, že sa nikto z vás neopýta,  prečo sú tie panely pred 

predajňou COOP Jednota  

- p. Máthé M. – dosť jasne som to vysvetlil. Keď budú predložené podklady odo mňa a od p. 

starostu, potom sa môžeme rozprávať. Kto bude rozprávať, bude ich súdiť Boh.  

- Bc. Červeňaková – žijete tu, nevadí vám 

- p. XXXXX - mne nevadí, nechodím tu nakupovať 

- XXXXXXX – plánuje sa tu nejaká spoločenská akcia 

 

 

 

K bodu 10.  

Záver 
Starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Kováčová Katarína .................................  

 

 

 

Overovatelia:        Čurlik Jaroslav ...................................... 

 

 

 

                 Ing. Matuščák Filip   …..................................   

                         Ing. Ľubomír Pankuch  

            starosta obce  

 

 

 

 

Prílohy:  

- návrh programu 

- prezenčná listina  

- kópia podanej petície, č. sp.: LI-2025/160-OCU 

- návrh VZN o pravidlách času predaja ... 

- rozpočtové opatrenia 6,7/2025 

- uznesenie OcZ č. 206/2025 – 213//2025 


